

石獅市旅港同鄉總會組團回鄉交流

余英杰率團 余德聰 蔡建四任榮譽團長 獲陳飛 馮志農親切會見

福建省委統戰部接待



陳飛致辭



林萬明致辭



余英杰致辭



蔡佳定致辭

為響應國家「一帶一路」的倡議，並進一步弘揚中華文化，石獅市旅港同鄉總會日前組織訪問團回鄉進行交流考察。是次活動由石獅市旅港同鄉總會會長余英杰任交流團團長，永遠榮譽會長余德聰、蔡建四任榮譽團長。在回鄉訪問考察期間，獲得福建省省委統戰部副部長、省海外聯誼會常務副會長陳飛，省僑辦主任馮志農，省僑聯主席陳式海，泉州市委統戰部，泉州僑辦及石獅市委市政府等領導的親切會見。是次活動，團員先後拜訪了福州石獅商會、石獅留聯、石獅青商會等，並參觀了特步企業、三坊七巷、石獅醫院等地，收穫甚豐。

陳飛：愛國愛鄉 敢拚會贏

7月26日，省委統戰部副部長、省海外聯誼會常務副會長陳飛在福州會見交流團一行。活動由省委統戰部副巡視員、聯絡處處長、省海聯會秘書長廖長桂主持。省委統戰部副巡視員林尊海陪同會見。陳飛對交流團一行的到來表示歡迎，對石獅市旅港同鄉總會長期以來維護香港繁榮穩定、助力香港「一國兩制」事業發展、加強閩港合作作出的貢獻表示感謝。陳飛指出，香港閩籍社團號稱鐵軍，石獅市旅港同鄉總會則是鐵軍中的鐵軍，在推動香港各項社會事務中均在發揮積極作用，並總結出一套適合石獅的社團建設經驗。他希望總會能繼續弘揚「愛國愛鄉、海納百川、樂善好施、敢拚會贏」的福建精神，在每一個重要時刻，繼續站在一起，共同戰鬥。

余英杰：發揚傳統 凝聚力量

交流團團長、石獅市旅港同鄉總會會長余英杰表示，總會在省委統戰部的指導下取得很大進步，今後將繼續發揚愛國、愛港、愛鄉的優良傳統，繼往開來，把會務做得更好，為香港各項事業發展凝聚智慧和力量。余英杰還特別提到青年工作。他指出，要通過傳、幫、帶，培育青年力量，積極帶動青年人參與社團服務與社會事務工作，將總會優良傳統代代傳承。他提到，總會也曾多次組織石獅香港青年參加紅色之旅，加強青年與家鄉、與祖國各地的互動，讓青年一代增強對家鄉和對國家的歸屬感。

陳式海：共謀劃齊發展

福建省僑聯主席陳式海表示，石獅市旅港同鄉總會成立至今，已深耕香港近三十年。總會自成立以來，繼承老一輩的優良傳統，熱心香港社團事務，充分展現了閩籍社團的朝氣與活力，成為香港社團中一支重要的愛國愛港力量。福建省僑聯則希望與總會間做到「多走動、常聯繫、共謀劃、齊發展」，發揮自身「僑」的獨特優勢，更好地聯繫港澳同胞、海外僑胞，更好地推進「海絲」核心區與「一帶一路」建設。

馮志農：同圓共享中國夢

27日，省僑辦主任馮志農在福州會見了交流團一行，活動由省僑辦副主任劉良輝主持。馮志農肯定了總會為香港的穩定繁榮和「一國兩制」的順利實施作出的積極貢獻，並表示福建與香港地緣相近、人緣相親，交流歷史悠久，



福建省僑聯接待



福建省僑辦接待

合作關係緊密。他希望總會團結和帶領更多閩籍鄉親，抓住眼前千載難逢的歷史機遇，發揚「石獅速度」和「石獅精神」，積極參與到21世紀海上絲綢之路核心區建設中，實現事業更大發展，同圓共享中國夢、絲路夢、僑胞夢。

余德聰：積極參與家鄉建設

榮譽團長余德聰表示，同鄉總會自成立來始終秉承創會宗旨，團結鄉親，發揮愛國愛港愛鄉的優良傳統，積極參與到家鄉的經濟建設中；堅決維護「一國兩制」在香港的實施，是香港的一股重要愛國力量。當前，中國進入了社會主義新時代，家鄉的經濟建設走上了「快車道」，余德聰希望在港的閩籍新生代能夠常回家鄉看看，尋找商機，積極參與到家鄉發展建設中，為推動閩港深度融合發展貢獻力量。

林萬明：不忘家鄉 難能可貴

泉州市委常委、統戰部部長林萬明表示，旅港石獅鄉親既在香港事業有成，又在社會事務上英勇擔當，且在功名成就後不忘家鄉，實在是難能可貴。令他格外欣喜的是，這次訪問團中有許多年輕朋友，他們可能對家鄉這四十年來天翻地覆的變化不很了解，但泉州在港澳、在海外的鄉親，可以說是功不可沒。今後，他希望總會既能傳承福建人「勇於開拓」的精神，也始終與家鄉、與祖國並肩前行。

蔡佳定：牽線搭橋 深化合作

交流團常務副團長、石獅市旅港同鄉總會常務副會長蔡佳定表示，通過此次訪問，他切實感受到了家鄉人民的熱情與城市的發展變化。今後，總會將繼續努力，牽線搭橋，以實際行動維護香港長期繁榮穩定，深化閩港兩地交流合作。

溫錦輝：加強聯繫 合作共進

泉州市僑辦主任溫錦輝表示，天氣驕陽似火，賓主熱

情似火、肝膽相照。他指出泉州在港澳、在海外的華僑華人數量巨大，力量龐大，因而一定要加強聯繫、合作共進。他希望以後與總會繼續增進信息交流，在更深更廣的層面上，謀求合作與共贏。

林天虎：密切聯繫 注入動能

28日，石獅市委市政府領導接待了訪問團一行，市委書記朱啟平、市委副書記、市長黃春輝，市委常委、統戰部部長林天虎，市人大常委会副主任施心新，市政協副主席郭麗蓮參加座談。林天虎表示，今年恰逢改革開放四十周年，也是家鄉建市三十周年，建市以來，在海內外鄉親的關心支持及全市上下的共同努力下，家鄉各項事業取得長足發展，經濟綜合實力保持全國百強第16位，獲全國文明城市、國家生態城市等榮譽稱號。他希望旅港石獅鄉親能夠與家鄉密切聯繫，為香港發展注入新的動能。

李聰穎：人才濟濟 配合默契

石獅市旅港同鄉總會副會長兼青委主任李聰穎表示，青委人才濟濟，總會不論是舉辦論壇還是助選，青委無不積極配合。這些青年才俊，是總會發展的未來，也是總會的中堅力量，只有凝聚起青年力量，總會在未來才能更好更快發展。

身在內地石獅的永遠榮譽會長邱季端、王明洋，副會長施清添、林亞美、蔡有進、許文獻也出席石獅市委市政府接待香港交流團「一帶一路」座談及宴會。

石獅市旅港同鄉總會旗下有42個社團，會員逾3,000人，團結在港石獅鄉親7萬多人，長期以來，在團結凝聚在港閩籍鄉親方面發揮着重要作用。

此次隨團參訪的主要人員還有：名譽團長、許自旭、黃世集、特別顧問白靜、顧問程源惠、盧文維、陳民權、王明添、蔡世忠、李璇霓，青委名譽顧問蔡榮達、青委常務副團長洪志杰，青委秘書長蔡佩穎、干雅雙，以及其他團員。



陳式海致辭



溫錦輝致辭



馮志農致辭



林天虎致辭



余德聰致辭



李聰穎發表感言



參觀三坊七巷



泉州市委統戰部接待



石獅市委市政府接待



拜訪福州石獅商會



泉州僑辦接待



拜訪石獅青商會



與石獅留聯合照